
  

  PŘEDMĚT   (CJ-06-04) 

Věty přepište s předmětem ve správném pádě a čísle a pád určete. 

 

1) Maminka mi koupila (kniha) k narozeninám. 

Maminka mi koupila knihu k narozeninám. – koho co? 4. pád 

2) Kouření vážně škodí (zdraví). 

Kouření vážně škodí zdraví. – komu čemu? 3. pád 

3) Dědeček rozbil (lampa). 

Dědeček rozbil lampu. – koho co? 4. pád 

4) Drogy pokládáme za návykové (látka). 

Drogy pokládáme za návykové látky. – za koho co? 4. pád 

5) Mluvil jsem s (babička) už včera. 

Mluvil jsem s babičkou už včera. – s kým čím? 7. pád 

6) Napsal jsem (bratr) dopis. 

Napsal jsem bratrovi dopis. – komu čemu? 3. pád 

7) Navštívil jsem (kamarád) v nemocnici. 

Navštívil jsem kamaráda v nemocnici. – koho co? 4. pád 

8) Tatínek mluvil stále jen o svém (učitel) z gymnázia. 

Tatínek mluvil stále jen o svém učiteli z gymnázia. – o kom, o 

čem? – 6. pád 

 



  

 


